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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
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ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 20-03-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

13675/15-03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Καλόγηρος Κων/νος, 4) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Νταής Παναγιώτης, 7) Διαμάντος 

Κωνσταντίνος και 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νταής Παναγιώτης και 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την από 20-03-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Δημάρχου κ. Μαμάκου Αθανασίου, η 

οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε να ενταχθεί στα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής 

του Δήμου Λαρισαίων το θέμα «Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη 

συνδιοργάνωση του FINAL FOUR VOLLEY Ανδρών από 29 έως 31 Μαρτίου 2024, στο Κλειστό 

Γυμναστήριο της Νεάπολης», γιατί η διοργάνωση είναι σε λίγες ημέρες και πρέπει να γίνουν άμεσα 

όλες οι νόμιμες διαδικασίες που αφορούν στις αναθέσεις της διοργάνωσεις. 

4. Την από 19-03-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Επιχειρησιακού και Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε για την εισαγωγή στη Δημοτική Επιτροπή θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης 

προς λήψη απόφασης της συνημμένης εισήγησης για την έγκριση μετακίνησης μελών του ΔΣΝ για 

συμμετοχή σε εκπαιδευτική δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«JuniorXpress». 

Η έκτακτη εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος οφείλεται στο θα πρέπει να ληφθεί άμεσα η 

σχετική απόφαση ώστε να προχωρήσουν οι σχετικές διαδικασίες, καθώς οι ημερομηνίες 

μετακίνησης είναι 28-31 Μαρτίου 2024. 

5. Τη με αριθμ. πρωτ. 3089/20-03-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας, η οποία έχει ως εξής: 

Σας αποστέλλουμε την µε αριθμό 22/2024 απόφαση του Δ.Σ. ΔΕΥΑΛ με θέμα «Τροποποίηση 

των όρων της από 4-2-2013 Προγραμματικής Σύβασης µμεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α Κιλελέρ και Δ.Ε.Υ.Α. 

Λάρισας που αφορά την υδροδότηση των οικισμών του Μελισσοχωρίου, Οµορφοχωρίου, Νίκαιας 

και Νέων Καρυών» για έγκριση. Επειδή επείγει η τροποποίηση ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα η 

εφαρμογή της προγραμματικής σύμβασης παρακαλούμε για την εκτός ημερήσιας διάταξης 

εισαγωγή του. 

6. Τη με αριθμ. πρωτ. 3088/20-03-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας, η οποία έχει ως εξής: 

Κατόπιν του µε αριθμό 20319/2024 εγγράφου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-

Στερεάς Ελλάδας, µε το οποίο αναπέμπεται η µε αριθμό 8112024 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Λαρισαίων, µε την οποία εγκρίθηκε η µε αριθ. 38/2024 απόφαση του Δ.Σ. ΔΕΥΑΛ 
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«Καθορισμός του τέλους σύνδεσης µε το δίκτυο αποχέτευσης κατοικιών στην Γιάννουλη, Φαλάνη, 

Κοιλάδα, Μάνδρα και Κουτσόχερο» και το οποίο κοινοποιήθηκε στην ΔΕΥΑΛ εχθές, σας 

αποστέλλουμε επειγόντως την ανωτέρω απόφαση του Δ.Σ. ΔΕΥΑΛ προς έγκριση ώστε να 

εκκινήσει εκ νέου η αναγκαία διαδικασία έγκρισής της, προ της εφαρμογής της. Παρακαλούμε για 

την εκτός ημερήσιας διάταξης εισαγωγή του. 

7. Την από 19-03-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, η 

οποία έχει ως εξής: 

Σας ενημερώνουμε ότι στις 12-12-2023 μεταφέρθηκε προς επισκευή στις εγκαταστάσεις της 

εταιρείας «Αδελφοί Σαρακάκη Α.Ε.Β.Μ.Ε.» στο 5ο ΧΛΜ Θεσσαλονίκης - Κατερίνης, Καλοχώρι 

Θεσσαλονίκης το απορριμματοφόρο όχημα DENNIS ΚΗΗ 1461 με όχημα της μεταφορικής 

εταιρείας ΓΑΡΥΦΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Γ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ. Από το ανωτέρω συνεργείο της εταιρείας 

«Αδελφοί Σαρακάκη Α.Ε.Β.Μ.Ε.» μας ενημέρωσαν ότι υπάρχει έλλειψη χώρου οπότε και θα 

πρέπει να προβούμε στην παραλαβή του επισκευασμένου απορριμματοφόρου οχήματος. Λόγω 

αδυναμίας της ανωτέρω εταιρείας να πραγματοποιήσει την μεταφορά υπάρχει επιβεβλημένη 

αναγκαιότητα άμεσης κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων ΚΗΗ 7066 (ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΔΙΠΛΟΚΑΜΠΙΝΟ FORD RANGER) και ΚΗΥ 8163 (ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΑ - ΣΥΡΜΟΣ) 

την Παρασκευή 22-03-2024 στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης για την παραλαβή του επισκευασμένου 

απορριμματοφόρου οχήματος DENNIS ΚΗΗ 1461. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

1. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη συνδιοργάνωση του FINAL FOUR 

VOLLEY Ανδρών από 29 έως 31 Μαρτίου 2024, στο Κλειστό Γυμναστήριο της Νεάπολης. 

2. Έγκριση μετακίνησης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας για συμμετοχή σε 

εκπαιδευτική δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«JuniorXpress», με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CERV. 

3. Η με αριθμ. 22/2024 απόφαση Δ.Σ. της ΔΕΥΑΛ με θέμα «Τροποποίηση των όρων της από 

04-02-2013 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α Κιλελέρ και Δ.ΕΥ.Α. Λάρισας 

που αφορά την υδροδότηση των οικισμών του Μελισσοχωρίου, Ομορφοχωρίου, Νίκαιας 

και Νέων Καρυών». 

4. Η με αριθμ. 38/2024 απόφαση Δ.Σ. της ΔΕΥΑΛ με θέμα «Καθορισμός του τέλους 

σύνδεσης με το δίκτυο αποχέτευσης κατοικιών στην Γιάννουλη, Φαλάνη, Κοιλάδα, Μάνδρα 

και Κουτσόχερο». 

5. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας 

(Καλοχώρι Θεσσαλονίκης). 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΝΤΙΝΟΣ 


